
              Тема:
  «Письменные 

приёмы
  сложения 

и               
вычитания»



98 
рублей

?

????

? ?



Найди недостающую фигуру

?



УМНИЦА!



Какого человечка нужно поставить вместо знака вопрос?

?



УРА!



60 х 4 = 240 (руб.)
Ответ: стоимость 240 
рублей.



4 см

7 см

Р = (4 + 7) х 2 = 22 (см)
S = 4 х 7 = 28 (см 2)



47 + Х = 108
Х = 108 – 47
Х = 61______              
47 + 61 = 108
      108 = 108



9 м 3 дм < 903 дм
6 а 50 м2 < 700 м2

8 ц > 740 кг





1. Пишу 
             сотни под сотнями,
             десятки под десятками,
             единицы под единицами
2. Складываю единицы
3. Складываю десятки
4. Складываю сотни
5. Читаю ответ

Алгоритм действий 
при сложении столбиком



1. Пишу 
             сотни под сотнями,
             десятки под десятками,
             единицы под единицами
2. Вычитаю единицы
3. Вычитаю десятки
4. Вычитаю сотни
5. Читаю ответ

Алгоритм действий 
при вычитании столбиком
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